

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, завода-управления Выксунского завода

№ 12 (356)

Воскресенье 17 января 1937 года

Цена 5 коп.

Под знаменем Стalinской Конституции Открылся Чрезвычайный XVII Всероссийский Съезд Советов

16 января в Большом Кремлевском дворце начал свою работу Чрезвычайный XVII Съезд Советов Российской Советской Федерации Социалистической Республики.

На съезд съехались делегаты со всех концов Федера-
ции, простирающейся от Балтии до берегов Ти-
хого океана.

Многие и многие делегаты приехали из тех райо-
нов страны, которые раньше были очагами хозяйствен-
ной отсталости, бескультурья и нищеты. А сейчас нет угла в РСФСР, который не находился бы в по-
лосе хозяйственного и культу-
рного подъема, возрожде-
ния народов. И в победах
своих краев, областей и
автономных республик про-
вели делегаты на съезд аз-
амечательных рапорта, ра-
порта о росте личей, хо-
зяйства, о новом преоб-
разовании жизни.

Бок о бок с русскими сидят белорусы и ульяновцы, казаки и мордвы, башкиры и чуваши, сибиряки. Дальневосточная азбука, упрекающая свое вынужденное, скучное мещанство, славу Российской Федерации.

Слово, предложенное про-
должением Дальнеевосточного
края и исполнено тов. КРУ-
ТОВА. От имени ряда делега-
тов он предлагается из-
брать председателем в составе
председателя тов. МИХАИЛА
ИВАНОВИЧА КАЛИНИНА об-
язывает Чрезвычайный XVII
Всероссийский Съезд Сов-
етов открытием.

Слово получило приве-
дение Дальневосточного

края и исполнено тов. КРУ-
ТОВА. От имени ряда делега-
тов он предлагается из-
брать председателем в составе
председателя тов. МИХАИЛА
ИВАНОВИЧА КАЛИНИНА об-
язывает Чрезвычайный XVII
Всероссийский Съезд Сов-
етов открытием.

После краткой вступи-
тельной речи тов. МИХАИЛА
ИВАНОВИЧА КАЛИНИНА об-
язывает Чрезвычайный XVII
Всероссийский Съезд Сов-
етов открытием. А сейчас
делегаты на съезде ох-
мывают овации в честь
вождя и учителя.

После краткой вступи-
тельной речи тов. МИХАИЛА
ИВАНОВИЧА КАЛИНИНА об-
язывает Чрезвычайный XVII
Всероссийский Съезд Сов-
етов открытием. А сейчас
делегаты на съезде ох-
мывают овации в честь
вождя и учителя.

Председателем Дальневосточного
края и исполнено тов. КРУ-
ТОВА. От имени ряда делега-
тов он предлагается из-
брать председателем в составе
председателя тов. МИХАИЛА
ИВАНОВИЧА КАЛИНИНА об-
язывает Чрезвычайный XVII
Всероссийский Съезд Сов-
етов открытием.

После оглашения доли

для тов. Сулимова обявляет

перерыв до 11 часов утра

имена товарищ Андреева,

Вудинова, Бородинова,

Калинина, 16 января (ТАСС).

Металлурги слушали доклад всесоюзного старосты

15 января в красных угол-
ках цехов завода, в пар-
кабинете, в деловых клубах,
в зале мастеров соцтру-
да, на стахановских кур-
сах, на кварталах, в ра-
зличных заведениях про-
слушали открытие Чрезвычайного съезда
РСФСР и доклад пред-
седателя ВЦИК РСФСР и
ЦИК СССР м. И. КАЛИ-
НИНА.

Аплодировали Сталину и Калинину

40 слушателей трех по-
литехнических цехов заво-
да слушали открытие съезда и доклад м.
И. Калинина в читальном зале
партийного комитета. Кромे того, пришли послушать открытие съезда и др. рабочие

из многомиллионного и многонационального народа, призванный утвердить Конституцию РСФСР со словами: «Под знаменем Стalinской Конституции и новых побед, в коммунизм», все присутствующие на съезде аплодировали, и радиослушатели тоже аплодировали товарищам Сталину и Калинину.

Сегодня мы даем часть выступления некоторых то-
варищей открытия съезда.

Слушатели приветстви-
ли Калинина и слушали
его выступление. Калинин
всем каждое слово содер-
жательного доклада. Горя-
чие слова м. И.: «Народ
РСФСР был и будет на-
деждой нашей страны!»

Следует отметить, что до-

клад тов. Калинина знали

все рабочие цеха.

А. ЯКОВСОН

ЗА ПРАВО БЫТЬ ДЕЛЕГАТОМ

ГОТОВИМСЯ К ОБЩЕЗАВОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Особенность социалистического соревнования и разрывчивость социалистических договоров по старому трублению дежузы заключаются в том, что в главе соревнования и составлении обязательств по соревнованию для смеси, бригады, агрегаты, стоят командиры, мас-теры, нач. смен. Особо следует в этом отношении отметить мастеров Бесселова, Милюкова, Назарова, Торбова, Васильева и др. Сейчас соревнование охвачено по дежузу 756 человек.

Социалистические «длого-
временные» обязательства заключаются строго по заранее составленному плану. Мас-
теры, профкомы, вопросам закупки бурьи, дробления, вспомогательных рабочих и т. д. — все это включено в планы смены. Особенность труда Калени-
кова, Проворова, Гравеца, наращивание труб Больше-
ковского и Баранова систематически переизыскивает свои планы с начала месяца. Мастер первого цеха Дроздов, Образцов и Пар-
шин, полтора раза переизыскивает свои первые.

Образование труб Яковлев, Шаров, Проворов, Гравец, наращивание труб Больше-
ковского и Баранова систематически переизыскивает свои планы с начала месяца. Мастер первого цеха Дроздов, Образцов и Пар-
шин, полтора раза переизыскивает свои первые.

Так трубопрокатники борются за право быть делегатом заводской конференции. Н. БАШИЛОВ.

Наши обязательства и наши требования

Для того, чтобы к концу 1937 года дать стране 50 тысяч тонн добрачестной

народного хозяйства, необходимо внести в рабочую методу своей работы в сторону сближения про-
цесса вымощки газового

планировки расхода топлива, а также сокращения себестоимости.

Наряду с этим обязательствами мы требуем — бес-
перебойного снабжения запас-
очных материалами, ускорение установки второго крана для подачи
воды в печи.

Из последних своим требо-
ванием мы еще раз обра-
емся к нашим маркетовщикам,

чтобы безобразная работа: от-
личия большинства из коммер-
ческих организаций в козырь-
ках и с пасками, изъята.

Следует обратить внимание на то, что

заявляется основной причиной

наших аварий. Мартенов-
цы, не забывайте о произ-
водственной дружбе; наби-
райте темы, энергичнее

боритесь за высокое качест-
во продукции!

Бригадир ЛЕВИЦИН.

Подручные: КУДАСОВ,

ДОРФЕЕВ, ЕЛИНЬИН,

МЕДВЕДЕВ, ЗАХАРОВ,

ШИБАНОВ.

Вопрос тов. директору

Собрание стахановцев и инженеров и помарков производственного участка Выксунского машиностроительного завода, обсуждавшее обращение стахановцев «Донбасса» и помарка Сибирь, решило записать:

«В связи с чрезвычайным изучением опыта стахановцев Сибири, собираемый счетчик необходим для установки передвижной рабочей платформы на первом этаже завода»

О моменте принятия этого решения прошло около 12 дней, но заводу-з

автомату еще не было

достигнутое решение

собрания стахановцев?

Стаханов ХОХЛОВ,

подручный ЧЕРНЫШЕВ.

Чтобы агитировать умело и убедительно необходимо хорошо знать, за что агитируешь

Мало нас учат искусству агитации

До решения партийного комитета дело о политической агитации в новотрубном цехе было поставлено на руки вон плохого.

Я, как цеховой агитатор, подыграл, что моя задача испортилась доказанной в ту или иную тему всяческой или иной кампанией. Но теперь я понимаю, что политическая агитация должна вестись повседневно и увязываться со стахановским движением, выполняя программу производственной программы.

Как я готовился к беседе, докладу? Обязательно со статьей Конституции, в план своей агитационной работы составляя с учетом запросов той группы рабочих, которую обслуживала.

Однажды отдельных рабочих излишне нездоровье разговоры о переносе на смену рабочими, и решил разъяснить значение переноса и расставить все классово чуждые и вредные теории, предш-

шшие в рабочем среди из надворовых источников Эту беседу рабочие слушали с интересом.

В цехе откуда то узнали, что в Союзном Союзе на ходят хлебной торговли. Я рассказал рабочим последнее решение ЦК и Совнаркома о разрешении широкой, беспредоставленной хлебной торговли в стране, в том числе и в нашей Горьковской области.

Провел специальную беседу о телеграмме тов. Григорьева о хлебной торговле, тут же на беседе рабочие Киселев, да назову. Парную заключил соцдоговора на стала новую работу. Провел беседу о пиратских действиях французов, подчиненных телохранителям, «комсомол».

Рабочие тотчас же решили построить новых кораблей отслуживших %. проще своей зарплаты и платы. Сейчас мы организовали школу по изучению Конституции.

В группе рабочих растет актив, как например, Страхов, Царев, Канев, им я поручал читать газет среди рабочих.

В ближайшие пару дней с изучением Сталинской Конституции, в обединении первых мы будем читать рабочим газеты и дерзать в курсе работы 17 Чрезвычайного Учреда Советов.

Агитационная работа — это многогранная, существует много форм и методов. Быть агитатором — это большое искусство, но это тоже искусство, на в парторганизации и в парткоме плохую учат.

Я лично хотел бы, чтобы агитаторы тт. Комаров и Смирнов из парторганизации старшего цеха выступили в газете «Металлург», и рассказали, как ведут агитационную работу.

Агитатор КАЛИЯШИН.

Мой опыт

Партийная организация листогравиального цеха дала мне почетное поручение быть агитатором среди рабочих хлебного отдела.

Вот я и хочу рассказать, как выполнено это партийное поручение, как пропагандировать политическую агитацию среди 45 рабочих, то есть национальности премиум-класса, успешно украсились.

В январе прошел три беседы: о испанских событиях, о письме тов. Орджоникидзе. В первой беседе о испанских событиях я познакомил рабочих с экономикой и политическим строем Испании. При обсуждении этой темы я попытался вспомнить и вспомнил о СССР, географический картах. Таким образом или

стартовал перед рабочими расположение Испании на земном шаре. Беседа проходила живо и рабочим очень понравилась.

Детально ознакомил рабочих с оказываемой помощью материнским и юношеским политическими мотивами со стороны Германии и Италии. В этом вопросе я использовал материял газет и журналов «Спутник агитатора». О положении в Испании и рабочим рассказали в три беседы.

Четвертую беседу я провел по телеграмме т. Орджоникидзе. Откуда то узнался с общим ростом тиражом промышленности и разъяснил какое значение имеют 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката

в обороноспособности страны.

Я, как агитатор, недоволен тем, что опыт агита ционной работы на заводе не используется, не обобщается, что хорошие методы агитации грамотных агитаторов не становятся достоянием менее квалифицированных агитаторов и поэтому наша агитация не всегда действенна.

Сейчас я буду проводить ежедневные читки газет, организованное чтение художественной литературы и глубокое изучение среди рабочих доклада товарища Сталина и Сталинской Конституции.

БУРМИСТОРОВ
Павел Михайлович.

Как я стал активным слушателем

Когда пропагандист нашего цеха тов. Калишин проводил с нами беседу о Сталинской Конституции и в беседе особенно остановился на статьях 115, 119, 120, 121, на которых я очень заинтересовался и с тех пор стал активным кружковщиком у тов. Калишина.

Но однажды не проходит, чтобы я не обратился к тов. Калишину с тем или другим вопросом. Сей- рабочий новотрубного цеха

также уже стал самостоятельным читать газету и належал в кружке слушателю по изучению Сталинской Конституции.

Мое пожелание, чтобы нас тов. Калишин научил как составлять конспект из почеек порукал бы нам проводить беседы с рабочими по тем вопросам, которые мы усвоили.

Алексей Комиссаров — рабочий новотрубного цеха

Техпроп заводов сегодня в 8 час утра и 4 часа дня для марксистов проводят лекции о методах работы стахановцев Максима и Чайковского и о перенесении этих методов в цеха нашего завода.

Лекции читают т. Иоффе и Мининов.

Партии и профсоюзы цехов должны помочь в максимальной изке рабочих на лекции.

САМОНОВ.

В ИСПАНИИ

На мадридском фронте

Контрастуление правительства войск, варвары причинил большие разрушения. Поклоне варвары распубликованы сквозь склады большого стратегического значения. У мятежников убито до 50 человек.

На рассвете 14 января германские войска в рабочем Лас Рассас, а также моррокааны и части «иностранных легионов» в Мадриде и в университете гордо всплыли извинены от стоящих перед мятежниками правильственных войск.

Бунт в кавалерийском полку мятежников

По сообщению английской газеты «Маркетс» в Кордове (Испания). Все офицеры этого батальона, недавно возглавляемого из Абиссинии, были посланы на подавление бунта в кавалерийском полку иностранцев.

СВОЙКА

о работе цехов завода за 15 января

МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 1

Начальник Соболев, автор тов. Вероников, профсоюзный Ладцев. Нас — 290 тонн, выработка 201 тонн, 65% при.

Секретарь Кудельниковская 95 тонн выработка 41 тонн, смена капитана Гадилова 95 тонн выработка 60 тонн. Смена Коровинова 95 тонн выработка 100 тонн.

МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 2

Начальник Лопатин, автор тов. Адаминов, профсоюзный Шутов. Нас 561 тонн, выработка 298 тонн, 50% при.

Секретарь Балдинникова 95 тонн выработка 37 тонн, смена капитана Кузнецова 95 тонн выработка 101,9 тонн; смена капитана Гадилова 95 тонн выработка 58,6 тонн.

МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ

Начальник тов. Синицын, автор тов. Пестовский, профсоюзный Железников. Нас 150 тонн выработка 122 тонн, 83% при.

Секретарь Кудельниковская 95 тонн выработка 31 тонн; смена капитана Кирюхина 95 тонн выработка 47 тонн; смена капитана Волкова 95 тонн выработка 34 тонн.

ЛИСТОПРАНОВЫЙ ЦЕХ

Начальник Бобров, автор тов. Якобсон, профсоюзный Долодеков.

Нас 170 тонн, выработка 143 тонн, 84% при; смена капитана Шашкина 95 тонн выработка 75 тонн; смена капитана Евдокимова.

Нас 57 тонн, выработка 47 тонн; смена капитана Агапова, смена капитана Кирюхина 95 тонн выработка 47 тонн; смена капитана Волкова 95 тонн выработка 32 тонн.

ЛИСТОПРАНОВЫЙ ЦЕХ

Начальник Маженев, автор тов. Сутиарин, профсоюзный Гальперин.

Нас 80 тонн, выработка 42 тонн, 52% при; смена капитана Носковского.

Секретарь Кудельниковская 95 тонн выработка 20 тонн; смена капитана Матвеевской 95 тонн выработка 20 тонн.

ТРУБОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ № 1

Начальник Белинов, автор тов. Агапов, профсоюзный Башилов.

Нас 100 тонн выработка 71,1 тонн, 71% при.

Секретарь Кудельниковская 95 тонн выработка 40 тонн; смена капитана Сергеева 95 тонн выработка 50 тонн; смена капитана Мирошкина 95 тонн выработка 40 тонн.

ТРУБОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ № 2

Начальник тов. Цыганов, автор тов. Карев, профсоюзный Кудельников.

Нас 100 тонн выработка 70 тонн, 70% при.

Секретарь Романова 95 тонн выработка 23 тонн; смена капитана Быстровой 95 тонн выработка 33 тонн; смена Ушаковой 95 тонн выработка 36 тонн.

ВИЛОПРОМАТНЫЙ ЦЕХ

Начальник тов. Ведрышкин, автор тов. Вознесенский, профсоюзный Нурумов.

Нас 26000 тонн, выработка 26,447 тонн, 101,3% при.

Секретарь Ионова 95 тонн выработка 9,695 тонн, смена Лихутина 95 тонн выработка 8061 тонн; смена Нузицовой 95 тонн выработка 8061 тонн.

Проверка договоров

В Кулебаки для проверки выполнения солдатоговора заседала бригада стахановцев Киселев и Запец.

РАДИОНОВ.

Ответственный редактор М. БЫЛКОВ

Уполномоченный Облиздит № 253 тип. газеты

«Высокий рабочий»